
NAŠ STENČAS

O uresničevanju
družbenega plana

Na 3. seji OK SZDL Ljubljana-Šiška, ki je
bila 12. junija 1984. leta.jepotekala razprava o:

Poročilu o uresničevanju družbenega plana
občine Ljubljana-Šiška za obdobje
1981—1985 vletih 1981, 1982, 1983zoceno
možnosti razvojav letu 1984, Informaciji ogo-
spodarskih dosežkih gospodarstva v letu
1984, Programu dopolnilnih ukrepov in aktiv-
nosti za uresničevanje nalog ekonomske sta-
bilizacije v Ljubljani, politično vamostni oceni
razmer v občini ter o predlogih možnih kandi-
datov za člane Izvršnega sveta Skupščine
SRS.

Po vsebinsko bogati razpravi, v kateri je so-
deiovalo 14 razpravljalcev, je konferenca obli-
kovala za zasedanje družbenopolitičnegs
zbora skupščine občine Ljubljana-Šiška na-
slednja
STALIŠČA IN USMERITVE

Konferenca je sprejela Poročilo o uresniče-
vanju družbenega plana občine Ljubljana-
Šiška za obdobje 1981—1985 v letih 1981,
1982, 1983, z oceno možnosti razvoja v letu
1984;

Informacijo o gospodarskih dosežkih go-
spodarstva v letu 1984;

Program dopolnilnih ukrepov in aktivnosti za
uresničevanje nalog ekonomske stabilizacije v
Ljubljani, skupaj s podanimi predlogi in pri-
pombami \z razprave, kot osnovo za široko
družbenopolitično in samoupravno akcijo vseh
subjektivnih sil v OZD, KS in drugih odgovor-
niti subjektov v občini.

Konferenca je ugotovila, da se v planih za-
stavijene naloge v globalu uresničuje in da so
rezultati gospodarjenja v občini sorazmerno
ugodni.

Konferenca je opozorila odgovorne nosilce
nalog na pravočasno pripravo planskih doku-
mentov:

— srednjeročnega plana občine,
— dolgoročnega piana »Ljubljana 2000«,

saj trenutno stanje kaže, da se s pripravo le-
teh že zamuja.

Konferenca je ugotovila, da so predlagani
ukrepi in aktivnosti na področju cen nujno po-
trebni. čeprav ocenjuje, da bodo v posameznih
okoljih v občini povzročili dodatne težave oz

vpiivali na standard delavcev z nizkimi oseb-
nimi dohodki. Zato konferenca vztraja na do-
slednem izvajanju politike in družbene kon-
trole cen.

Konferenca je ugotovila, da se bodo kljub
trenutno ugodnim rezultatom gospodarjenja v
občini razmere spremenile, še posebej na po-
dročju likvidnosti. Zato je potrebno v vseh OZD
usmeriti družbenopolitično aktivnost na vse
tiste točke družbene reprodukcije, kjer bo pri-
hajalo do možnih zaostritev.

Konferenca je ocenila, da se morajo v zao
strenih gospodarskih razmerah tudi družbene
dejavnosti v svojih programih usmeriti tako, da
bodo čimveč prispevale h kvalitetnejšemu go-
spodarjenju v občini. Zato je potrebno preveriti
racionalnost delovanja v SIS, zlasti načinov in
oblik dela, zniževanja materialnih stroškov,
stroškov strokovnih slu|b, ter z vidika samou-
pravne — delegatske organiziranosti v občini
rn mestu.

Konferenca, glede na prisotne težave in
dane materialne možnosti pri izvajanju pro-
grama Samoprispevka ill. v Ljubljani.je pred-
lagala, da strokovne službe in odgovorni or-
gani čimprej pripravijo osnovo za reprogrami-
ranje sprejetega programa samoprispevka in
ga posreduje v razpravcHn spfejem. Konfe-
renca zadolžuje odgovorne organe.da to na-
logo opravijo do 30. 8. 1984.

Konferenca poziva vse subjektivne dejav-
nike v občini, da pospešeno nadaljujejo s kon-
kretnimi aktivnostmi, ki jih v občini, KS in OZD
že vodijo, pri uveljavljanju sedanjih stabiliza-
cijskih gkrepov, pri tem mobilizirajo čimvečje
število delovnih Ijudi in občanov, zagotovijo
sprotno informiranje, kar bo utrjevalo njihov
vpliv na dosledno in učinkovito odločanje v de-
legatskih skupščinah.

Konferenca je zadolžila vse subjekte v ob-
čini, KS in OZD da obravnavajo varnostno poli-
tično oceno ter izdelajo svojo lastno oceno.


